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ОСТАННІ НОВИНИ

У Києві оштрафували іноземця за контрабанду
смартфонів поштою

Солом’янський районний суд міста Києва розглянув чотири адміністративні справи
щодо порушення митних правил іноземним відправником. Чоловік намагався масово
ввезти в Україну партії нових смартфонів через міжнародні поштові відправлення,
оформлюючи їх на неіснуючих отримувачів.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справ № 760/14139/26, № 760/14069/26, № 760/14065/26 та № 760/14068/26 від
20 травня 2026 року.

Електронна схема: «фантомна» доставка на Харківщину

Суд встановив, що наприкінці листопада 2025 року через зону діяльності
Закарпатської митниці транзитом до митного поста «Укрпошта» у Києві надійшли
серійні міжнародні поштові відправлення. Відправником усіх посилок виступав
іноземець Вонг Нга Пан (Wong Nga Pan).

У супровідних митних деклараціях чоловік вказав завідомо неправдиві дані: вміст
посилок було задекларовано як прості слухавки чи телефонні апарати («handset»)
із суттєво заниженою вартістю — від 64 до 91 долара США за коробку.
Одержувачами значилися різні фізичні особи, а місцем доставки — населені пункти
Зміївської громади Чугуївського району Харківської області.

Читайте по темі: У США вбили відомого американського актора Джеймса Хенді

Щоб перевірити достовірність інформації, Київська митниця направила офіційний
запит до Зміївської міської ради. У січні 2026 року мерія надала вичерпну
відповідь: усі вказані на посилках адреси повністю відсутні в державному Реєстрі
будівель. Це юридично підтвердило факт використання вигаданих координат
задля приховування комерційних товарів від контролю.

Що насправді приховували у міжнародних посилках?

Під час детального митного огляду, який тривав протягом грудня 2025 — січня
2026 року, замість задекларованого дешевого майна інспектори виявили сучасні
мобільні телефони в оригінальних заводських упаковках (країна походження —
Китай).

Загалом у чотирьох партіях посилок містилися:

10 смартфонів POCO C85 (у модифікаціях на 6/128 GB та 8/256 GB);

1 смартфон Redmi A5 (у модифікації 4/128 GB).

За висновками експертів Спеціалізованої лабораторії Держмитслужби, загальна
ринкова вартість усіх 11 тимчасово вилучених гаджетів склала 59 897,10 гривень.

Вердикт суду: штраф та повна конфіскація гаджетів

Сам відправник Вонг Нга Пан на судові засідання не з’явився. Суд наголосив, що
згідно з міжнародними поштовими правилами, правильне та чесне заповнення
декларації є виключною відповідальністю відправника. Спроба відправити дорогі
гаджети на вигадані адреси під виглядом копійчаних деталей свідчить про прямий
умисел обійти закон.

Суддя Солом’янського районного суду міста Києва Сердюк Н.В. визнала іноземця
винним за ч. 1 ст. 483 Митного кодексу України та винесла чотири постанови.

Рішення суду:

Фінансові санкції: Накласти на правопорушника адміністративні штрафи у
розмірі 50% від вартості за кожним епізодом. Загальна сума стягнення склала
29 948,56 гривень.

Конфіскація: Усі 11 вилучених смартфонів (10 одиниць POCO C85 та 1 Redmi
A5) безповоротно конфіскувати в дохід держави.

Теги: іноземці , Гаджети , Контрабанда , Штраф , Події
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